

11.	ПРЕПОРУКА	Регулисати процедуру поступања пореског органа у циљу омогућавања привредном субјекту да уз презентирање адекватне документације може исплаћивати зараду за рад у иностранству без истовременог плаћања пореза по одбитку, у случају упућивања запослених у иностранство, када првенствено право опорезивања има друга држава - она у којој се рад обавља.
	регулаторно тело (надлежно за спровођење)	Пореска управа
	начин спровођења	Пореска управа ће донети акт којим ће регулисати процедуру поступања пореског органа у циљу омогућавања привредном субјекту да уз презентирање адекватне документације може исплаћивати зараду за рад у иностранству без истовременог плаћања пореза по одбитку, у случају упућивања запослених у иностранство, када првенствено право опорезивања има друга држава - она у којој се рад обавља.
	рок за спровођење	30.06.2010. године
	Предлагач препоруке	Савет страних инвеститора
<p style="text-align: center;">ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРЕПОРУКЕ ОПИС ПРОБЛЕМА</p> <p>Неопходно је регулисати могућност престанка обрачуна пореза по одбитку на зараде, у случају упућивања запослених у иностранство, када првенствено право опорезивања има друга држава- у којој се рад обавља, с обзиром да је процедура повраћаја пореза веома дуготрајна и компликована, а већ на почетку упућивања се може закључити (из услова упућивања) да ће држава упућивања имати право првенственог опорезивања (приход остварен радом у тој држави). Порески обвезник се излаже непотребно дуготрајној процедури и трошковима повраћаја двоструко плаћеног пореза у Србији. Оваква могућност је већ уведена објављеним мишљењем Министарства финансија.</p> <p style="text-align: center;">ПРЕДЛОЖЕНО РЕШЕЊЕ</p> <p>Потребно је предвидети могућност и процедуру да уз презентовање адекватне документације предузеће може исплаћивати зараду за рад у иностранству без истовременог плаћања пореза по одбитку (институт тзв. „хипотетичког пореза“ који постоји у многим државама Европе).</p> <p style="text-align: center;">ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ - УШТЕДЕ</p> <p>Повећање правне сигурности. Укидање у овим случајевима непотребне процедуре повраћаја двоструко плаћеног пореза.</p>		